



**Gmina Dominowo**  
**Ul. Centralna 7, 63-012 Dominowo**  
**NIP: 786-162-31-95, REGON 631258224**

Numer referencyjny postępowania:  
**S.271.3.2024**

Poznań, dnia 18 lipca 2024 roku

**Wszyscy Wykonawcy ubiegający się  
o udzielenie zamówienia publicznego**

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie Zamówienia prowadzonego w trybie podstawowym z możliwością prowadzenia negocjacji, o wartości zamówienia mniejszej niż progi unijne, na zadanie pod nazwą: „**Rozbudowa sieci wodociągowej na nowych osiedlach wraz z przebudową istniejącej oraz budową sieci kanalizacji sanitarnej w Gminie Dominowo**”.

**Odpowiedź na zapytania w sprawie SWZ nr 1**

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (zwanej dalej „*Ustawą Pzp.*”), Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia – zwanej dalej „*SWZ*”.

Zamawiający niniejszym udziela odpowiedzi na zadane pytania:

**Treść pytania nr 1:**

*Czy wykonawca musi zlecić wykonanie projektu wszystkich odcinków sieci na swój koszt?*

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający informuje, że Wykonawca w ramach inwestycji winien opracować projekty budowlane i techniczne oraz uzyskać pozwolenie na budowę lub dokonać skutecznego zgłoszenia robót. Obowiązek ten nie dotyczy budowy sieci wodociągowej w m. Orzeszkowo, na którą została już wydana decyzja. Przedmiot Zamówienia został opisany w Rozdziale V SWZ, w którym zostało wskazane która sieć wodociągowa polega na zaprojektowaniu i wykonaniu robót budowlanych, a która tylko na wykonaniu robót budowlanych.

**Treść pytania nr 2:**

*Czy na którymś z odcinków sieci trzeba odtworzyć nawierzchnię z asfaltu lub kostki betonowej?*

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający informuje, że Wykonawca w ramach inwestycji i opracowanych projektów oraz na podstawie uzyskanych decyzji drogowych zarządców dróg określi zakres ewentualnych odtworzeń nawierzchni. Przedstawione programy funkcjonalno użytkowe zakładają realizację sieci częściowo w drogach gruntowych a częściowo w terenach zielonych w drogach z jezdnią utwardzoną. Natomiast wykonanie przejść poprzecznych pod pasami jezdni – metodą przewiertu lub przecisku.

Dla dwóch obiektów tj. w m. Rusibórz oraz Kopaszyce wystąpią odtworzenia dróg i chodników tj.:

- w m. Rusibórz PFU zakłada przebieg sieci wodociągowej na odcinku 240 m w chodniku z kostki betonowej;
  - w m. Kopaszyce z uwagi na szerokość drogi i istniejące uzbrojenie podziemne sieć swym przebiegiem częściowo będzie musiała być wykonana w drodze utwardzonej brukiem.
- Zakres robót uzależniony będzie również od metody wykonania sieci tj. czy wykonawca część robót wykona metodą bezwykopową.

**Informacje uzupełniające**

Działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp., Zamawiający informuje, że zmienia treść SWZ, a tym samym:

Rozdział XII ust. 3 SWZ otrzymuje następującą treść:

**Termin składania ofert upływa dnia 07 sierpnia 2024 roku o godz. 10:00.**

Rozdział XIV SWZ otrzymuje następującą treść:

**Wykonawca jest związany ofertą do dnia 05 września 2024 roku.**

Niniejszy dokument stanowi integralną część SWZ i jest wiążący dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego Zamówienia.

***Pełnomocnik Zamawiającego***